
Тест  по  Новейшей  истории
Великобритания  для  за  9
класса
Готовые материалы для тестирования Тест по Новейшей истории
Великобритания для за 9 класса с ответами

Вариант 1
A1. Премьер-министр Великобритании в 1979-1997 гг.:

1) Э. Блэр
2) М. Тэтчер
3) К. Эттли
4) У. Черчилль

А2. План передачи правительством Великобритании части своих
полномочий местным органам власти в Уэльсе и Шотландии получил
название:

1) национализация
3) деволюция
2) сепаратизм
4) тэтчеризм

А3.  Правительство  К.  Эттли  в  Великобритании  в  отличие  от
правительства Р. Рейгана в США:

1) проводило политику приватизации
2) опиралось на идеи неокейнсианства
3) вступило на путь конфронтации с СССР
4) опиралось на представителей крупного капитала

А4.  Понятие  «политический  маятник»  используют  для
характеристики:
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1) английского абсолютизма
2) циклов «холодной войны»
3) политической системы Великобритании
4) устройства часов на башне Биг-Бен в Лондоне

А5. В результате проведения политики тэтчеризма:

1) усилилось влияние профсоюзов на правительство
2) усилилось отставание Великобритании от других стран
3) ускорились темпы развития экономики Великобритании
4) страна вернулась к политике «блестящей изоляции»

В1.  Какие  черты  характеризуют  политику  консерваторов  в
Великобритании?  Обведите  две  цифры,  соответствующие  верным
ответам.

1) национализация ряда отраслей экономики
2) развитие частного предпринимательства
3) стремление к обособлению от Европы
4) сокращение вооружений
5) снижение налогообложения

Вариант 2
A1. Премьер-министр Великобритании в 1997-2007 гг.:

1) Э. Блэр
2) М. Тэтчер
3) К. Эттли
4) У. Черчилль

А2. Общее название шести графств Северной Ирландии, оставшихся
в  составе  Великобритании  после  предоставления  независимости
Ирландии:

1) Сити
2) Ольстер
3) Уэльс
4) Шотландия



А3.  Правительство  М.  Тэтчер  в  Великобритании,  как  и
правительство  Р.  Рейгана  в  США:

1) опиралось на идеи неокейнсианства
2) отказалось от модернизации производства
3) выступило с идеей мирного сосуществования
4) проводило жесткую антипрофсоюзную политику

А4. Понятие «социальный контракт» используют в Великобритании
для характеристики:

1) политики неоконсерваторов
2) политической системы Великобритании
3) взаимоотношений Великобритании с колониями
4) взаимоотношений Лейбористской партии с профсоюзами

A5. Результат внешней политики Англии к концу ХХ в.:

1) вступление страны в еврозону
2) укрепление колониальной системы
3) активное участие в военных операциях НАТО
4) возвращение страны к политике «блестящей изоляции»

В1.  Какие  черты  характеризуют  политику  лейбористов  в
Великобритании?  Обведите  две  цифры,  соответствующие  верным
ответам.

1) введение бесплатного медицинского обслуживания
2) национализация ряда отраслей экономики
3) расширение британского влияния в Азии
4) приватизация государственного сектора
5) запрещение тред-юнионов

Ответы на тест по Новейшей истории Великобритания для 9 класса
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